	Collectif Pacte Civique 34     contact-34@pacte-civique.org


 à Monsieur Philippe  Saurel, Maire de Montpellier                                     Montpellier , le 9 Février 2015
        Monsieur le Maire,

                      Vous connaissez le Pacte Civique et notre équipe, ainsi que votre adjoint, Max Levita qui a participé au débat sur les élections municipales, et qui nous a fait le plaisir de nous recevoir en mairie  –en votre nom- il y a déjà  quelques mois.  Il nous avait parlé de votre projet de créer 7 conseils de quartier. Nous lui avions répondu que nous serions intéressés…  nous le sommes toujours et ce courrier est destiné à poser la candidature du COLLECTIF du PACTE CIVIQUE 34, pour 3 Conseils de quartiers de la ville   ( Mosson, Croix d’Argent et Cévennes), puisque 3 membres du Collectif résident dans l’un de ces 3 quartiers.
Nous devons préciser - pour que notre candidature soit bien prise en compte-que le Collectif du Pacte Civique-Hérault regroupe à ce jour  7 associations qui ont pour 6 d’entre elles,  un ancrage national et agissent toutes sur le département et  les 7 associations œuvrent sur la ville de Montpellier. 

Notre façon de travailler dans le « vivre ensemble »,  repose dans la création et la dynamisation des liens des associations inscrites dans l’histoire –toujours actuelle à nos yeux –et aux vôtres nous le savons - de l’Education Populaire :

· ATD Quart Monde, en particulier lors de la journée du 17 Octobre

· La Vie Nouvelle

· Happy Planet (association Montpellieraine très active !)
· Comité Catholique contre la Faim et pour le Développement (CCFD)

· La CIMADE

· Démocratie et Spiritualité

· SNC / « Solidarité face au Chômage »

Notre candidature est à la fois une militance dans la ville,  et un ancrage citoyen d’un membre de notre équipe qui réside,  dans l’un des 3 quartiers cités plus haut.

Je reste au nom de l’équipe d’animation du PACTE CIVIQUE 34,  à votre disposition -et celle de vos adjoints et services- pour compléter cette demande. Nous sommes très motivés sur ce sujet, car nous pensons que cette question du VIVRE ENSEMBLE pourrait être dynamisée par une mobilisation d’associations qui partagent des objectifs  communs.
Veuillez croire, Monsieur le Maire,  en l’assurance de nos sentiments  Citoyens  les meilleurs.



Pour le Collectif PACTE CIVIQUE 34                Bernard  MORIN
absbc.morin@wanadoo 18 Rue de la  Felouque - quartier Cévennes -    34 080 Montpellier        06 82 87 12 96
