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AGENDA de l’association 

« PACTE CIVIQUE HERAULT » 
  N° 75   -    26  Mai 2019  pactecivique34@gmail.com .      06 82 87 12 96    
www.pactecivique.org
EDITO   
 En ce 26 Mai, jour d’élection Européennes, des infos sur nos prochains rendez-vous ;  pour vous dire aussi que nous poursuivons le partenariat avec les correspondants locaux du pacte social et environnemental  « pouvoir de vivre » sur Montpellier, Cœur d’Hérault et Biterrois .. Rejoignez-nous !  Bernard
3 RENDEZ VOUS avec Virginie Raisson-Victor   
-Vendredi 31 Mai : 18h -Montpellier (Pierres Vives/Mosson) Conférence « SOCIETE ET CLIMAT »     vente et dédicace de ses livres.
-Samedi 1er Juin Béziers (colonie Espagnole) de 11h à 13H : APERO-CLIMAT sur l’enjeu « mobilité en France et sur l’agglomération de Béziers, au regard de l’évolution du Climat …  Apéro au bar de la colonie et vente-livre
-Samedi 1er Juin à Cazouls d’Hérault (18H30) Conférence dans le cadre du 4° festival Environnement « allo la terre… ici Cazouls »
Vendredi 7 et Samedi 8 Juin -Montpellier « Festival du bruit dans l’arène » organisé par les CEMEA …nous y participons, avec un atelier le Vendredi de 18H30 à 20h que Claudine animera à partir de la mallette « non-violence » créée par nos amis de Rodez. (Programme sur le site Cemea -Occitanie) 
-Mardi 11 juin : Le Faubourg/Montpellier - 18h -Rencontre des signataires du pacte « Pouvoir de Vivre » pour le faire vivre ensemble ! » Nous avons déjà eu 2 réunions et des contacts ; la dynamisation de ce pacte est en route ! 
-Lundi 17 juin : 20h-Lieuran- Cabrières : Rencontre avec les signataires du pacte « pouvoir de vivre » pour construire ensemble un rendez-vous  ouvert aux citoyens, associations ,collectivités de ce territoire du Cœur d’Hérault !
-Mercredi 19 Juin  : 18H30- Montpellier (lieu à confirmer) Réunion bilan de cette année et prospectives ..suivi d’un repas partagé ..

-Fin juillet-début aout à Kingersheim en Alsace (dont le maire est Jo Spiegel) : camp de rencontre et de formation sur le Climat. Organisé par Alternatiba (site) si vous pensez y aller, concertons-nous !
Pour nous aider à financer tous ces projets, et si vous partagez les valeurs du Pacte Civique (Créativité, Fraternité, Sobriété, Justice) pour participer à la « construction d’un monde désirable pour tous »
PENSEZ à ADHERER ! (20€+ don si souhaité) ASSOCIATION PACTE CIVIQUE 34 
Siège : 18 Rue de la Felouque  -34080 Montpellier 
